
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                Ata da 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do 
Rio de Janeiro, realizada no dia 10 de março de 2025, na forma abaixo.   
Ao décimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco, nesta cidade de Sumidouro, 
Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 19h20min, realizou-se 
a 10ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2025. Dando início aos trabalhos 
o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a ausência do vereador Luiz Carlos Viana Gaspar e a 
presença dos demais vereadores. Havendo número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. 
Antes de iniciar os expedientes foi aprovada pelos vereadores a inclusão da resposta ao 
requerimento n° 005/2025 e da indicação n° 082/2025. EXPEDIENTES DIVERSOS: O 
Presidente fez a leitura do Ofício PRS/SSE/CGC 2934/2025 do Tribunal de Contas do estado do 
Rio de Janeiro-TCE/RJ, referente ao parecer prévio favorável com ressalvas sobre as contas do 
chefe do executivo municipal referente ao exercício de 2023, de responsabilidade do senhor Eliésio 
Peres da Silva. Após a leitura, de acordo com artigo 204 e seguintes do regimento interno desta 
casa de Leis, o parecer prévio foi encaminhado a Comissão de Finanças e Orçamentos para 
cumprimento das determinações regimentais. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Ofício nº 
012/2025/SMOTSP que responde ao Requerimento Nº 005/2025 de autoria do vereador Fabiano 
Veiga Angote. Neste momento, o Presidente concedeu a palavra ao Secretário Municipal de Obras, 
Transporte e Serviços Públicos senhor Ailton Ferraz Pimentel, conforme solicitado anteriormente 
para esclarecimentos referentes ao requerimento citado. Em seguida o Presidente franqueou a 
palavra aos vereadores. Fizeram uso da palavra a vereadora Núbia Ramos Rodrigues, o vereador 
Fabiano Veiga Angote e o vereador José Carlos da Rocha. Não mais havendo interessados 
prosseguiu com a Sessão. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: O presidente fez a leitura das 
seguintes Indicações: Indicação Nº 076/2025, de autoria da Vereadora Dalva Charles de Mello, 
que sugere ao Poder Executivo, a criação do serviço de atendimento móvel no CRAS. Indicação 
Nº 077/2025, de autoria do Vereador José Carlos da Rocha, que sugere ao Poder Executivo, a 
construção de calçada em Dona Mariana, indo da casa do morador Ênio até o posto de saúde. 
Indicação Nº 078/2025, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao Poder 
Executivo, a disponibilização do serviço Limpa Rio para Campo Leal. Indicação Nº 079/2025, de 
autoria da Vereadora Dalva Charles de Mello, que sugere ao Poder Executivo, o calçamento do 
restante da estrada do Batatal até a Boa Vista. Indicação Nº 080/2025, de autoria do Vereador 
Geovanni Damião Castilho, que sugere ao Poder Executivo, a reforma e ampliação da escola na 
localidade de Campo Leal. Indicação Nº 081/2025, de autoria do Vereador Geovanni Damião 
Castilho, que sugere ao Poder Executivo, a implantação de Plano de Saúde e/ou Auxílio Saúde 
para os servidores do município de Sumidouro. Indicação Nº 082/2025, de autoria do vereador 
Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao presidente da Câmara o agendamento de uma 
reunião/audiência pública com representantes da Concessionária ENEL. Após a leitura, o 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Presidente informou ao vereador Geilson que serão adotadas as providências necessárias para que 
ocorra a reunião solicitada o mais breve e informou aos demais vereadores autores das indicações 
acima, que estas serão encaminhadas ao Poder Executivo de forma regimental. PAUTA DE 
VOTAÇÃO: Nada incluído na Ordem do Dia. Antes de encerrar a sessão o Presidente franqueou 
a palavra aos vereadores. Fez o uso da palavra o vereador Geilson Jasmim Lampa. Não mais 
havendo interessados em fazer uso da palavra o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 
e encerrou a Sessão. E eu____________________________, (Fabiano Veiga Angote) 1ª 
Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de 
Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será 
assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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